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CEZ VÍKEND COUNTRY CROSS V LADZANOCH  
 
 
    Po minulo víkendovom záverečnom podujatí seriálu MM SR v motokrose sa tento víkend uzatvorí i seriál MM 
SR, Slovenského pohára a pohára SMF v country crosse a endure jednotlivcov. Tohtoročný seriál bude uzatvorení 
country crossovým podujatím v Ladzanoch v termíne 10.-11.septembra  2011. Usporiadateľský Corto team 
Banská Štiavnica pripravil pre účastníkov šampionátu uzatvorený okruh s dĺžkou cca 15 km, ktorý vedie poľnými 
a lesnými cestami v okolí obce Ladzany. Podujatie sa skladá z dvoch samostatne bodovaných súťažných dní, 
pričom každý deň sú na programe dva štarty:  o 10,00 hod. sa v sobotu i v nedeľu vydajú na trať jazdci tried MM 
SR dorast a veterán, plus triedy pohára SMF;  o 13,00 hod. štartujú tri triedy MM SR a tri triedy Slovenského 
pohára. Dekorovanie víťazov je na programe v nedeľu 11.9.2011 cca o 16,00 hod.  
 
Tohtoročný seriál country crossu a endura má v niektorých triedach nezávisle na výsledkoch podujatia 
v Ladzanoch jasných víťazov, avšak vo viacerých triedach sa o poradí rozhodne až tento víkend.  V triede MM SR 
E1 je už dnes jasným víťazom Marek Haviar, ktorý má 133 bodový náskok na druhého Mareka Giertla.  Jasného 
víťaza má i trieda MM SR E3 a to Štefana Svitka, ktorý má náskok 76 bodov  pred Miroslavom Ševelom na mieste 
druhom.  Štefan Svitko je i jasným víťazom v absolútnom poradí medzinárodných majstrovstiev SR (bez rozdielu 
tried).  Víťazov už poznáme i v medzinárodných majstrovstvách tried dorast – Denis Račko a veterán – Zdeněk 
Cyprián (ČR-lic.SMF).  Veľké boje o tohtoročný titul možno očakávať v MM SR triedy E2, kde je na vedúcom 
mieste s dvadsaťbodovým Jaroslav Štrbek (306).  Z druhého miesta na titul útočí Zlatko Novosád (286 b.) a na 
treťom mieste je Thomas Hostinský s 250-timi bodmi. Ladzany rozhodnú i o majstrovskom titule v MM SR junior, 
kde je poradie nasledovné:  1. Marek Haviar 301b., 2. Miroslav Ševela 282b., 3. Thomas Hostinský 256b.   
Bojovať o konečné poradie budú v Ladzanoch i jazdci štartujúci v triedach slovenského pohára a pohára SMF 
(hoby). 
 
Tohtoročná sezóna endura a rely SMF vyvrcholí záverečným majstrovským podujatím družstiev dňa 8. októbra 
2011 v Liptovskom Petri. 
 
 
Bližšie informácie: Peter Lazar – viceprezident SMF pre EaR 0905/484450 

        Ján Krátky – Corto team B. Štiavnica   0903/658799 
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Štefan SVITKO 

 


